



幸存者相拥而泣

# 肯尼亚大学遇袭已致147人丧生

据外媒报道,当地时间2日清晨5时30分左右,数名蒙面武装分子袭击了肯尼亚东北部加里萨市的莫伊大学,造成147人死亡。据幸存者描述,袭击者手持AK-47突击步枪,对非穆斯林学生大开杀戒。目前,肯尼亚警方已锁定嫌疑主谋、莫伊大学前校长莫哈莫德,并悬赏22万美元捉拿他。

## 袭击前 学生以为政府警示是“愚人节玩笑”

一些学生反映,事实上,肯尼亚当局之前在校园张贴过有关校园可能成为袭击目标的警示语,但没有引起注意,甚至被人误以为是4月1日开的“愚人节玩笑”。

“过去一周一直有(可能发生)袭击的警告,学校管理层也收到相关信息,”学生尼古拉斯·穆图库说,“但几乎所有人

都没有当真,因为这已经不是第一次警告了。”

“昨天(1日)我们看到那些警告,但那是4月1日,我们就觉得这是个玩笑。”学生凯瑟琳说。

## 袭击中 只有脚步声和枪声,没有人尖叫

莫伊大学有在读学生800多人,有6栋宿舍楼。

该校学生会副主席柯林斯·维坦古拉回忆,他清晨正准备冲个澡,突然听到校园内传来枪声,立即回到寝室,反锁大门,和其他3名室友躲起来。

“我能听到的就是脚步声和枪声,没有人尖叫,因为那样会招来武装人员,”维坦古拉说,“武装人员自称‘我们是青年党’。”

不久,脚步声临近,维坦古拉听到武装人员打开附近的寝室门,询问是否有人躲在里面,或者询问他们是否是基督徒。

“如果你是基督徒,你就当场被打死,”他说,“每次枪声响起来,我就觉得我会死去。”

之后,枪声开始密集起来,听上去像是发生了交火。

“我们透过窗户看到一些穿制服的人,他们是肯尼亚军方的人。”维坦古拉说,这些政府军士兵帮助包括他在内的20人安全撤离。

维坦古拉说,走出宿舍楼后,他和其他学生在政府军士兵指导下俯身撤离。

维坦古拉说,政府军士兵事后告诉他,“青年党”武装人员在其中一栋3层宿舍楼上市设

了狙击点,向逃窜的人群开枪。

21岁的学生奥古斯丁·阿朗加说,他看到至少5名蒙面武装人员来袭。后来,他和其他数十名学生抓住机会逃跑,翻过学校的铁丝栅栏,到达安全地点。

学生罗莎琳德·穆贾穆比说,她和其他学生在枪声中逃往附近草地,但“子弹跟着我们”,她的几个朋友中枪受伤。

“我看到血迹,她们中弹了。”穆贾穆比说。

学生凯瑟琳说,最开始听到爆炸声和枪声时,“我们以为是电路发生故障”,后来才意识到问题的严重性。

## 袭击后 共有147人死亡,悬赏22万美元抓嫌疑主谋

肯尼亚内政部长约瑟夫·尼凯瑟利2日晚说,索马里宗教极端组织“青年党”当天在肯东北部加里萨市莫伊大学制造的袭击事件已造成147人死亡。截至目前,4名歹徒均被击毙,营救行动已经结束。

尼凯瑟利说,当天持续16个小时的营救行动已经结束,

袭击事件共造成147人死亡,179人受伤,部分伤者已被送往首都内罗毕的医院接受治疗。肯政府军在此次营救行动中救出500多人。

索马里“青年党”当天承认制造了此次袭击事件,声称是为了报复肯尼亚政府对该组织的打击。

肯尼亚警方已锁定嫌疑主谋莫哈莫德,莫哈莫德是一名宗教学校的老师,还曾在加里萨当过老师、校长,被指负责青年党对肯尼亚的跨境袭击,策划过去年11月造成28人死亡的Makka公共汽车袭击案。目前肯尼亚警方已悬赏22万美元捉拿莫哈莫德。

## 第2黑匣子进一步证实“德翼”副机师蓄意撞山



这是4月3日由法国国家民航安全调查分析局发布的德国之翼失事客机第二个黑匣子的零部件照片  
新华社/路透

据报道,“德国之翼”客机上周于法国南部坠毁,当局经过多日搜索,终在周四找回第2个“黑匣子”,经过初步分析,调查人员称数据证实,副机师卢比茨蓄意锁上驾驶舱,然后将客机撞向阿尔卑斯山。

法国国家民航安全调查分析局发表声明说:“初步解读显示,驾驶舱内驾驶使用自动驾驶模式,让飞机朝100英尺高度下降。”

调查人员又称,“其后,在下降过程中,那名驾驶曾多次变更自动驾驶设定,让飞机加速。”

另外,德国检察官2日透露,卢比茨在驾驶飞机撞山一周前,曾在网上研究过自杀方法和驾驶舱门安全措施的相关内容。

德国检察官在卢比茨家中的平板电脑中发现了涉及自杀方法和驾驶舱门安全措施的浏览记录,为3月24日的客机坠毁疑团提供了一条新线索。

据《中国日报》

## 观察家

### 肯尼亚为何恐怖袭击频发

近年来,肯尼亚频繁遭遇恐怖袭击。其中有什么深层次原因?

### 索马里“青年党”的复仇

自2011年肯尼亚派军队进入索马里越境打击“青年党”以来,该组织武装分子多次将肯尼亚作为袭击目标,报复肯政府的清剿行动。

2012年以来,在西方国家、非洲联盟驻索马里特派团(非索特派团)以及肯尼亚、乌干达等邻国军队的围剿之下,“青年党”失去了首都摩加迪沙和南部重镇基斯马尤等城市的据点,但其迅速改变策略,从驻守城市转变为渗入乡村,采用“游击”战术。

2013年韦斯特盖特袭击事件后,“青年党”惯用的伎俩已从安置路边炸弹,逐渐变成持枪闯入公共区域,对无辜民众肆意射杀。

### 国内矛盾深重难解

2014年6月,肯尼亚沿海拉穆地区姆佩卡托尼镇遭到武装袭击,造成60多人死亡。事发后,肯尼亚总统乌胡鲁·肯雅塔公开表示,拉穆地区暴力事件源于国内政客的煽动,具有“政治图谋”,暗指反对派涉嫌支持袭击者制造混乱。

此外,“青年党”善于利用肯尼亚国内宗教和部族之间的复杂矛盾,煽动伊斯兰教信徒对基督徒发动袭击。部族矛盾复杂、冲突频发的肯尼亚北部边境等地区在一定程度上已成为滋生恐怖主义的温床。

### 安全防范存在严重漏洞

袭击事件再次显示出肯尼亚安全部门在安全意识和防范措施方面存在严重问题。

肯尼亚安全问题分析员姆温达·姆贝基表示,由于边境监控力度不够,政府未能搜集有效情报并及时采取行动,使得肯尼亚极易成为索马里极端分子的袭击目标。

据新华社、《中国日报》

## 天天出彩

### 体彩排列3(15086期)

中奖号码:	9 3 0	奖级	本省中奖注数	每注奖额
排列3直选	211注		1040元	
排列3组选3	0注		346元	
排列3组选6	902注		173元	

### 体彩排列5(15086期)

中奖号码:	9 3 0 0 9	奖级	中奖注数	每注奖额
排列5直选	27注		100000元	

### 福彩3D游戏(2015086期)

中奖号码:	4 7 2	奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	526注		1040元	
组选3	0注		346元	
组选6	970注		173元	

### 福彩“七乐彩”(2015037期)

中奖号码:	9 13 16 19 25 26 29	特别号码:	20
奖级	中奖注数	每注奖额	
一等奖	1注	1766989元	

### 福彩15选5(2015086期)

中奖号码:	6 8 10 11 15	奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注		0元	
一等奖	88注		2663元	
二等奖	2注		28572元	

### 体彩7位数(15050期)

中奖号码:	3 7 5 9 3 9 1	奖等	中奖注数	每注奖额
特等奖	0注		0元	
一等奖	2注		28572元	
二等奖	88注		2663元	

### 体彩鸡毛信

#### 顶呱刮“招财进宝”已送5部iPhone6!

顶呱刮重磅推出的新票“招财进宝”,除了高达100万的头奖,还有双重机会赢取iPhone6。截至3月31日,江苏彩友已中出5部iPhone6、267部千元智能手机,敬请关注。(苏彩)